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田所公民館だより

－２月－
２１日（土）邑南ラボフォーラム 14:00～＠田所公
２８日（土）一杯のコーヒーから知るネパール
－３月－
　５日（木）いちもくクラブ　15:00～ ＠田所公
　８日（日）餅つき大会＠田所公
１０日（火）囲碁会 13:30～ ＠田所公　
１２日（木）にもくクラブ　18:00～ ＠田所公
１５日（日）ふるさと探検隊（ひな街道）
１９日（木）女性セミナー 13:30～ 
２１日（土）みんなの食堂 
２９日（日）邑智駅伝

主な行事予定

裏面へ続く

男　　性　　７２８人
女　　性　　８４７人
合　　計　１５７５人
高齢化率　4 3 . 6 8 ％

田所地区の人口

（１月末時点）

主事のひとりごと

３月２１日（土）に開催します！

みんなの食堂“キッチンはんざけ”

　田所公民館では、地域の方に協力いただき、一部を除き３月中旬までひな人形
を飾っています。（右下写真のひな人形は４月上旬まで飾っています。）３６０
度楽しむことができるひな人形もあります。ぜひ田所公民館へお越しください。

　職員組合青年部の活動として、毎年節分の時期に町内の保育園・保育所へ鬼のボラン
ティアに参加しているのですが、今回私も参加しました。当日は保育所の先生と打ち合
わせをした後、鬼の格好に着替え、先生の合図で鬼として登場するというものでした。
登場すると、先生の背中の後ろに隠れ、大泣きする園児ばかりでした。鬼としては大成
功にも思いますが、泣かせてしまい申し訳ないなとも思い、複雑な思いでした。新聞紙
を丸め豆に扮した球が何球か当たった後、退散しましたが、最後まで鬼失格でした。鬼
役の大変さを感じた時間となりました。
　
　冬と言えば雪ですが、今年に入っても降雪量が多く、家の雪かきに苦労された方も多
いことと思います。私は未だに雪道の運転に慣れていないため、積雪があれば家から出
ないことをモットーに頑張っております。とは言っても、積雪の中運転しないといけな
い場面になれば、車のハンドルの１０時と２時の場所を力いっぱい握り、初心を忘れず
安全第一で運転しています。
　先日、気温がかなり下がったことで、右の写真のように、
公民館の屋根沿いにたくさんの氷柱ができていました。
写真では伝わらないかもしれませんが、かなり大きかったです。

日時：３月２１日（土）
　　　１１：３０～１３：００の間、自由においでください。
場所：田所公民館
内容：カレーライスとサラダ　※おかわり自由
費用：大人　　　　３００円
　　　高校生以下　１００円
　　　幼児　　　　無料
申込：３月１３日（金）までに田所公民館へ申込ください。
　　　申込の際に、アレルギーについて合わせてご連絡ください。１２月の様子です。



女性セミナー
第１０講　モルックをしよう！

　１月２２日（木）に田所公民館で『モルックを
しよう！』を開催しました。３人１組の６チーム
に分かれて対戦しました。狙いどころを話し合っ
たり、チームで協力しながら、４試合の合計得点
で競い合いました。和気あいあいと試合を楽しみ
ました。

第１２講　楽しく体を動かそう！

○日　時 　 ３月１９日（木）１３：３０～１５：００
〇開催場所　田所公民館　農林研修室
〇内　容　　ストレッチ体操
〇定　員　　２０名程度
○参加費　　３００円
〇持　参　　運動用タオル１枚、汗拭き用タオル１枚、飲み物、動きやすい服装
〇締　切　  ３月１３日（金）

　女性セミナー第１２講『楽しく体を動かそう！』を下記の日程で開催します。
　お誘い合わせの上ご参加ください。

　２月２８日（土）に『一杯のコーヒーから知るネパール』を一般社団法人コ
ミュニティパートナーズ主催、田所公民館の共催で開催します。
　内容はネパールでのコーヒーや野菜栽培の活動、それらを支援するＮＰＯ法人
の活動紹介などです。
　邑南町に住んでいる中で、福祉施設等に勤務する外国人の姿をここ数年で多く
目にするようになったと私自身感じています。技能実習等様々な思いや理由で邑
南町に来ていると推測しますが、何か勉強できる機会がないかと考えていた際、
一般社団法人で今回のイベントを開催すると聞き、共催という形になりました。
　今回の目的は人権意識を図るとともに、外国人の背景について学ぶことです。
この機会をきっかけに、日常での交流に繋げていきたいと考えています。
　申込不要・入場無料です。詳細はチラシをご覧ください。チラシは田所地区全
戸配布と町内各公民館に置いています。お問い合わせは田所公民館までご連絡く
ださい。
　みなさん、ぜひお越しください。

公民館からのお知らせ！

第１１講　交通教室に参加してみよう！

　２月１２日（木）に田所公民館で『交通教室
に参加してみよう！」を開催しました。
大田警察署と田所駐在所からお越しいただき、
運転免許更新時に７５歳以上の方が対象となる
認知機能検査の模擬テストを行いました。その
後、特殊詐欺防止の勉強会として、国際電話を
受信しない方法や受信の切り替えについて学び
ました。今後の心構えになる貴重な機会になり
ました。

女性セミナーは、毎月１回（木曜日の午後を中心に）活動・交
流をしています。内容は桜や紅葉巡り、軽運動、作品づくりな
ど毎月違う内容です。一つの回だけの参加も可能です。どなた
でも参加いただけますので、公民館へご相談ください。

『一杯のコーヒーから知るネパール』
～農村の暮らしとコーヒー栽培の現場～


